

INTERVJU

Goran Jurak, od plavalca do
košarkarja str. 26-27



SOLAČINKARIJE

DOBRODELNA ZABAVA NA PRVI ŠOLSKI DAN

VSTOPNINENI!

CITYCENTER CELJE - GLAVNI VHOD
1. SEPTEMBER OD 14. DO 18. URE

PRILOGA

TV SPORED

STOP
Označili so ga celo za šarlatana!

Princ Charles
Wikipedia
2022

**LORELLA FLEGO
IN SASA KRAJNC**
Skupaj v dobrodelni oddaji
za slovenske gasilce

15 let smeha
Anekdote iz tih pisec festival Punc

novi tednik

Tednik za Savinjsko regijo / št. 33 / Leto 77 / 18. avgust 2022 / Cena 2,99 EUR / www.novitednik.si

Ponosni na hmeljarsko dediščino

V Spodnji Savinjski dolini že diši hmelj. Z vsakim dnem je več kmetij, s katerih se razlega brnenje obiranih strojev. Pred hmeljarji se eno prijetnejših, a tudi bolj stresnih opravil v rastni sezoni hmelja, ki so jo letos dodobra zaznamovale rekordna suša in visoke temperature. Po prvih ocenah naj bi bila škoda v hmeljiščih tudi do 40-odstotna. A minulo nedeljo med hmeljarji ni bilo časa za krbi. Tradicionalno so se zbrali v Braslovčah, kjer so obeležili že 60. Dan hmeljarjev in se pred obiranjem še zadnjič povešili. Mladi podeželani so ob tem po idejni zasnovi hmeljarskega starešine in viteza Janeza Oseta zavrteli časovni stroj in prikazali, kako o hmelj pridelovali nekoč. str. 2-3, 32

v Celju!

POSTANI DIPLOMIRANI INŽENIR STROJNIŠTVA

INFORMATIVNI DAN:

- torek, 13. 9. 2022,
ob 16. uri

PRIJAVNI ROKI:

- 2. prijavni rok:
19. do 23. 8. 2022
- 3. prijavni rok:
22. in 23. 9. 2022.

Prednosti studija na VŠPI preveri na:



www.vspisl.si info@vspisl.si

Društvo NOVUS iz Velenja uspešno zaključuje projekt
VšečkAM in GREM – Karierni center za mlade

VŠEČKAM in GREM

Društvo NOVUS iz Velenja že 25 let deluje na področju socialnih in izobraževalnih programov, zagotavljanja podpore pri osebnem razvoju, razvoja kariere in iskanja zaposlitve, zagotavljanja razvoja nevladnega sektorja in promocije prostovoljstva. Letos avgusta uspešno končuje projekt VšečkAM in GREM – Karierni center za mlade, katerega enota Velenje je delovala od druge polovice leta 2019. Gre za partnerski projekt in delovanje na območju celotne KRVS.

Že samo ime projekta usmerja na poklicne vsebine, ki smo jih uspešno implementirali med osnovno- in srednješolce od 6. do 19. leta kot tudi njihove starše, skrbnike, šolsko svetovalno, pedagoško osebje in ključne deležnike iz okolja ter širše, t. j. GZS, ZRSZ in NVO, izpostavlja zastopnica dr. Selma Filipančič Jenko. Projektne dejavnosti so bile za udeležence brezplačne. Financiralo jih je ministristvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti ter Evropski socialni sklad.

Do lažjih poklicnih odločitev

Strokovni kader je mladim pomagal do lažjih poklicnih odločitev, izbere poklica, šole, starešem pa je nudil podporo pri načrtovanju kariere z njihovim mladostnikom. S poklicnimi dejavnostmi smo delovali na območju savinjske, koroške in zavske regije, v partnerskem sodelovanju pa tudi širše, pojasnjuje Helena Felicijan, strokovna sodelavka društva, ki je dejavno bdela nad projektom. Poudarja, da v velenjski enoti kariernega centra za mlade beležijo od decembra 2019 do danes več kot 145 predavanih/delavnic za spoznavanje sveta dela in poklicev ter razvijanje interesov šolajoče mladine, 23 skupinskih dogodkov/dejavnosti za starše, 412 individualnih obravnav šolajoče mladine ter 30 dogodkov z namenom krepitve sodelovanja z drugimi deležniki na trgu dela.

Še več poklicnih vsebin

Na podlagi dela na terenu, med učenci, mladimi, učitelji, starši, opažamo, da je pobuda za



Dr. Selma Filipančič Jenko

nadaljnje izvajanje poklicnih vsebin v OŠ in SŠ. Želijo si sodelovanja na poklicnih dogodkih.

Zanimajo jih poklicne vsebine, individualna svetovanja in vsebine čuječnosti, ki so del uspešnega načrtovanja kariere. Dobrodošle so tudi aktivnosti za starše. V Društvu NOVUS izpostavlja vsebine ter delavnice, ki so jih izvedli, in si želijo, da bi se nadaljevale na širšem območju tudi po izteku projektnega finančnega obdobja.

Zaključni dogodek

Lepo vabljeno, da se jim pridružite na skupnem partnerskem zaključnem dogodku projekta v četrtek, 25. avgusta 2022. Zaključna konferenca »(Z)Misel prihodnosti kariernega razvoja MLADIH« bo na Celjskem sejmu, Dečkova cesta 1, 3000 Celje od 10. do 14. ure.

Konferenca s strokovnim programom je namenjena ravnateljem, pedagoškim delavcem osnovnih in srednjih šol, kariernim svetovalcem nevladnih organizacij in javnih/zasebnih zavodov, ki pokrivajo delo z otroki in mladostniki na področju karierne orientacije, predstavnikom strokovne javnosti, a tudi vsem drugim, ki jih tema zanima in so tako ali drugače dejavni na tem področju.

Na dogodek, ki je **BREZPLAČEN**, se je treba prijaviti najkasneje do 22. avgusta 2022 s pomočjo spletnega prijavnega obrazca na spletni strani Društva NOVUS ali jih kontaktirajte na **helena.felicijan@društvo-novus.com**.

